



# Protokoll fra seksjonsstyremøte NMF avdeling Norges Båtsportforbund

## Protokoll 0064-18

**Tid** : Mandag 1. oktober 2018 kl. 17:00 – 20:30

**Sted** : Skypemøte

**Tilstede** : Hilde Slåttedalen  
Jarle Hagane  
Lars Magne Drange  
Åsmund Næss

Spesielt inviterte delegater til UIM GA:

Marit Strømøy

Ivar Schjetlein

Harald Halvorsen

Administrasjonen:

Geir Lilletvedt

Marthe Moen Hagen

### **Forfall:**

Live Gulbrandsen

Axel Dalen

Varamedlemmer unntatt vara Offshore og  
visepresident båt

**0320715 Gjennomgang av forslag til regelendringer på det kommende UIM  
GA i Beirut  
Vedtak:**

Alle regelforslag som skal behandles under komitearbeidsgruppemøtene ble gjennomgått. Jarle Hagane skal kontakte klassekontakten i Thundercat og få deres vurdering av forslag knyttet til deres regelverk.



På den kommende GA skal de norske delegatene fronte de norske synspunkter på de ulike forslagene som det ble enighet om skulle være viktige å fronte fra norsk side.

I circuit gjelder dette forslagene 8, 9, 10, 17, 18, 38, 39, 40, 50, 62, 63.

I Offshore gjelder dette forslagene 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10, 11, 17, 21, 23, 24, 25.

I Aquabike gjelder dette forslagene 4, 6, 8, 12.

Forslag til ny bestemmelse i Bylaws anser seksjonsstyret allerede forefinnes i regelboka og vil ikke få norsk stemme.

Når oversikten over kandidater som er til valg foreligger sendes dette ut til seksjonsstyret som, ved epostbehandling umiddelbart denne er mottatt fra UIM, vedtar hvem NMF skal gi sin stemme til.

Neste ordinære seksjonsstyremøte fastsatt til søndag 28. oktober kl. 11:00 i Drammen.

Møtet avsluttet kl. 21:20

Hilde Slåttedalen  
Seksjonsstyreleder

Geir Lilletvedt  
Forbundsadvokat